
日にち：　　月　　日

名まえ

1   145－85 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

一のくらいに ０ を書く。

4 5
－ 8 5

5 － 5 ＝ 1

－ 8 ＝ 6

②  十のくらいの 計算

百のくらいから １ くり下げて、

1 4 5
－ 8 5

2   40＋73 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

0 ＋ 3 ＝

③  145－85の 答えは 　　　     です。

一のくらいに ３ を書く。

②  十のくらいの 計算

4 0
+ 7 3

③  40＋73の 答えは 　　　     です。

十のくらいに １ を書き、

百のくらいに １ くり上げる。

4 0
+ 7 3

＋ 7 ＝ 1 1

10

⑩ 仕上げ



日にち：　　月　　日

名まえ

1   145－85 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

一のくらいに ０ を書く。
0

4 5
－ 8 5

5 － 5 ＝ 1

－ 8 ＝ 6

②  十のくらいの 計算

百のくらいから １ くり下げて、

1 4 5
－ 8 5

2   40＋73 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

6 0

①  一のくらいの 計算

0 ＋ 3 ＝

③  145－85の 答えは 　　　     です。

3
0

3

＋ 7 ＝ 1 1 4 0

③  40＋73の 答えは 　　　     です。

4

一のくらいに ３ を書く。

②  十のくらいの 計算

+ 7

+ 7 3
十のくらいに １ を書き、

1 1 3
百のくらいに １ くり上げる。

10

⑩ 仕上げ 答え

0

60

14

100

3

４

113

1


